
【ex】It is strange that she is so quiet.
（彼女があんなに静かなのは不思議だ）

It is ～ whether[if] ... は「…かどうかは～だ」という意味に
なります。

【ex】It is uncertain whether they will agree or not.
（彼らが同意するかどうかは不明だ）

It is ～ what ... などのように疑問詞節を用いるパターンもあり
ます。

【ex】It is not known what they saw there.
（彼らがそこで何を見たのかは不明です）
It is not important who did it.

（誰がそれをしたのかは重要でない）

❸ It seems[appears] that ...

It seems that ... は「…のようだ、…らしい、…と思われる」
という意味になります。seem の代わりに appear を使ってもほ
ぼ同じ意味です。

【ex】It seems[appears] that he is tired.
（彼は疲れているようだ）

「～には…のように思われる」ということを表したいときは to ～
を加えます。

【ex】It seems[appears] to me that everything is going well.
（私にはすべて順調だと思われる）
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❶ It is ～ （for X） to ... / It is ～ of X to ...

It is ～ to ... は「…することは～だ」という意味を表します。It 
は形式主語で、真主語である to 以下を受けます。

【ex】It is important to study every day.
（毎日勉強することは重要です）

It is ～ for X to ... は「Xが…するのは～である」という意味
になります。for X の X は to 不定詞の意味上の主語です。

【ex】It is important for you to study every day.
（あなたにとって毎日勉強することは重要です）

It is ～ of X to ... は「…するとはXは～だ」という意味で、
～は X の性質などを表します。

【ex】It is kind of you to say so.
（そう言ってくれるとはあなたは優しい）

この文は X is ～ to …の形で言い換えることができます。

【ex】You are kind to say so.

❷ It is ～ that ... / It is ～ whether[if] ... / 
It is ～ what ... など

It is ～ that ... は「…なのは～だ」という意味になります。It
は形式主語で、that 以下を受けます。

1 it 構文〈シンプル解説〉
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晴れた日に海岸にいるのはいいものだ。 It is nice to be on the beach on a sunny day.

これらの場所をすべて1日で訪ねるのは可能ですか？ Is it possible to visit all of these places in one day?

数年で外国語がかなり流ちょうになることは不可能ではない。 It is not impossible to be pretty fluent in a foreign 
language in a few years.

彼に会うことはあなたにとってとても重要だ。 It is very important for you to meet him.

我々にとって英語が話せることは必要ですか？ Is it necessary for us to be able to speak English?

このホテルに泊まるのはとても快適でしょう。 It will be very comfortable to stay at this hotel.

はるばる私に会いに来てくれてありがとう（はるばる私に会いに来
てくれるとはあなたはniceだ）。 It is nice of you to come all this way to see me.

ドアに鍵をかけ忘れるとは彼は不注意だった。 It was careless of him to forget to lock the door.

僕の許可なしに僕の車を使うとは、彼は図 し々かった。 It was impudent of him to use my car without （my） 
permission.

そんなことをするとは彼は思慮に欠けていた（思慮深くなかった）。 It was not very thoughtful of him to do such a thing.

❸かなり：pretty/ 流ちょうな：fluent　❻快適な：comfortable
❼はるばる：all this way　❾図々しい：impudent
❿思慮深い：thoughtful
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It is ～（for X）to … / 
It is ～ of X to …
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晴れた日に海岸にいるのはいいものだ。 It is nice to be on the beach on a sunny day.

これらの場所をすべて1日で訪ねるのは可能ですか？ Is it possible to visit all of these places in one day?

数年で外国語がかなり流ちょうになることは不可能ではない。 It is not impossible to be pretty fluent in a foreign 
language in a few years.

彼に会うことはあなたにとってとても重要だ。 It is very important for you to meet him.

我々にとって英語が話せることは必要ですか？ Is it necessary for us to be able to speak English?

このホテルに泊まるのはとても快適でしょう。 It will be very comfortable to stay at this hotel.

はるばる私に会いに来てくれてありがとう（はるばる私に会いに来
てくれるとはあなたはniceだ）。 It is nice of you to come all this way to see me.

ドアに鍵をかけ忘れるとは彼は不注意だった。 It was careless of him to forget to lock the door.

僕の許可なしに僕の車を使うとは、彼は図 し々かった。 It was impudent of him to use my car without （my） 
permission.

そんなことをするとは彼は思慮に欠けていた（思慮深くなかった）。 It was not very thoughtful of him to do such a thing.

❸かなり：pretty/ 流ちょうな：fluent　❻快適な：comfortable
❼はるばる：all this way　❾図々しい：impudent
❿思慮深い：thoughtful
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【ex】He seems to have drunk too much last night.
（彼は昨夜飲みすぎたようだ）
The castle is said to have been built hundreds of years 
ago.

（その城は数百年前に建てられたと言われている）

❹ 知覚動詞と使役動詞の原形不定詞と 
その受動態

「知覚動詞 ＋ O（目的語）＋ 原形不定詞」で、「O が～するのを
見る［聞くなど］」という意味になります。この用法をする知覚
動詞には see、hear、listen to、watch、feel、notice などがあ
ります。

【ex】I saw him get into a taxi.
（私は彼がタクシーに乗るのを見た）
She heard the phone ring.

（彼女は電話が鳴るのを聞いた）

「使役動詞 ＋ O（目的語）＋ 原形不定詞」で、「O に～させる」
という意味になります。この用法をする使役動詞には make、
have、let などがあります。make は強制感を持ちます。have
は make より強制感が弱まり、よく「～してもらう」と訳され
ます。let は「したいことをさせてやる」という意味合いになり
ます。

【ex】He made me wash his car.
（彼は私に車を洗わせた）
She had her secretary type the letter.

（彼女は秘書に手紙をタイプしてもらった）
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❶ seem[appear] to ～

seem[appear] to ～ は「～するようだ、～すると思われる」
という意味です。

【ex】She seems[appears] to be very tired.
（彼女はとても疲れているようだ）
There seem[appear] to be many people in the room.

（その部屋には多くの人がいるようだ）

❷ be said to ～

受動態を使った be said to ～ は「～だと言われている」とい
う意味になります。同じ用法で、他に be believed to ～、be 
thought to ～、be supposed to ～、be expected to ～、など
が使われます。

【ex】This is said to be one of the best movies.
（これは最高の映画のひとつと言われている）
The treatment is believed to be safe.

（その治療は安全であると信じられている）

❸ 完了不定詞

「to have ＋ 過去分詞」の形で、文の述語動詞が表す「時」よ
り前の「時」を表すことができます。

4 不定詞〈シンプル解説〉
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彼女は彼が好きなようだ。 She seems[appears] to like him.

彼らはみんなその事実を知っているようだった。 They all seemed[appeared] to know the fact.

彼女はその申し出に満足しているようには見えなかった。 She didn’t seem[appear] to be satisfied with the offer.

このプランにはひとつ問題があるように思われる。 There seems[appears] to be a problem with this plan.

彼の報告書には多くの間違いがあるようだ。 There seem[appear] to be many mistakes in his report.

招待客はみんなパーティを楽しんでいるようだった。 All the guests seemed[appeared] to be enjoying the 
party.

その男性は酔っているようには見えなかった。 The man did not seem[appear] to be drunk.

彼らはお互いを知っているようでしたか？ Did they seem[appear] to know each other?

あの人たちはとても裕福に見える。 Those people seem[appear] to be very wealthy.

彼女はみんなに尊敬されているようだ。 She seems[appears] to be respected by everyone.

❺報告書：report　❼酔っている：drunk　❾裕福な：wealthy
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彼女は彼が好きなようだ。 She seems[appears] to like him.

彼らはみんなその事実を知っているようだった。 They all seemed[appeared] to know the fact.

彼女はその申し出に満足しているようには見えなかった。 She didn’t seem[appear] to be satisfied with the offer.

このプランにはひとつ問題があるように思われる。 There seems[appears] to be a problem with this plan.

彼の報告書には多くの間違いがあるようだ。 There seem[appear] to be many mistakes in his report.

招待客はみんなパーティを楽しんでいるようだった。 All the guests seemed[appeared] to be enjoying the 
party.

その男性は酔っているようには見えなかった。 The man did not seem[appear] to be drunk.

彼らはお互いを知っているようでしたか？ Did they seem[appear] to know each other?

あの人たちはとても裕福に見える。 Those people seem[appear] to be very wealthy.

彼女はみんなに尊敬されているようだ。 She seems[appears] to be respected by everyone.

❺報告書：report　❼酔っている：drunk　❾裕福な：wealthy
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